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II. Plébániai nap a Gayer-parkban 
 
2024. június 15-én szombaton délután, második alkalom-
mal ünnepeltünk a ferences juniálist. 
A dátum kiválasztásakor nem voltunk elég körültekintőek. 
Az időjárást nem befolyásolhattuk,  még a városi rendez-
vények is elkerülhették a figyelmünket, na de a EB., ahol a 
mi magyarok játszottunk ebben az időpontban?? Ez már 
túlzás.... 
 

 
 
Kegyesek voltak hozzánk az égiek mert az elmúlt napok 
zord, esős időjárását ragyogó napsütés váltotta fel. Ennek 
ellenére, a meghirdetett kezdési időpontban, zavartan 
toporogtunk János atyával, a meghívott zenészekkel, Stift 
Zoltán atyával és a többi segítővel, az általunk feldíszített 
üres parkban. 
 

 
 
Fél órával később megkönnyebbülten sóhajtottunk fel. 
Szálingózni kezdtek az emberek, akiket nagy ovációval fo-

gadtunk. Hála vége lett a városi rendezvényeknek, a férfiak 
pedig leküzdötték a foci iránti szeretetüket és elkísérték 
családjukat szép számmal ők is. 
Közös ima, János atya kedves szavai nyitották meg a ren-
dezvényt. Melega Juli, Vámosi Balázs és Oszwald Gábor 
muzsikája az egekig ért. Stift Zoltán atya csodálatos rajzai 
segítségével, komoly, tanulságos tanítással kápráztatott el 
kicsiket, nagyokat. Szeretetről, szófogadásról, engedelmes-
ségről beszélt. Mondandóját fegyelmezett, szófogadó, ara-
nyos kutyájával tartott bemutatóval tette még hitelesebbé, 
kézzelfoghatóbbá.  
 

 
 
Ezt követően, a fák között megjelent Török testvérünk, 
Porpáczy Laci személyében, aki Pető Misi és Kabay-Melega 
Anikó közreműködésével eljátszották, A magyar nyakas 
kiskakas gyémánt félkrajcárja című mesét. Sikerük fergete-
ges volt. A gyermekek türelmetlenül várták, hogy Viki néni 
kifesse, feldíszítse az arcukat. Kinga néni és Kata a csillám 
tetoválás készítésében ékeskedtek, fáradhatatlanok voltak.  
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Stampf Ildikó amőba játéka is felcsigázta a kedélyeket. 
Boldogan játszottak gyerekek, felnőttek egyaránt. A kötél 
húzásánál eltűnt a korkülönbség, apait, anyait beleadva 
mindenki győzni akart.  
Majdnem elfelejtettem szólni arról a sok finom sütemény-
ről, amit a plébánia hívei sütöttek és hozták nagy szeretet-
tel. Köszönet mindenkinek, aki csak egy mozdulattal is hoz-
zájárult, hogy ez a csodálatos délután, amit hálaadó szent-
misével zártunk, ilyen módon megvalósuljon. 
(Várady-Szabó Johanna) 
 
A nagyszülők és idősek negyedik világnapja 2024. júl. 28. 
 
A Szentatya arra hív bennünket, hogy a negyedik világna-
pon fejezzük ki gyengéd szeretetünket a nagyszülők és az 
idősek iránt családjainkban, látogassuk meg a csüggedő-
ket, akik már nem reménykednek abban, hogy lehetséges 
másfajta jövő. A leselejtezéshez és magányhoz vezető önző 
magatartással állítsuk szembe annak az embernek a nyitott 
szívét és örömteli arcát, akinek van bátorsága kimondani: 
„Nem hagylak el!”. 
 

 
 

Urunk, hűséges Istenünk, 
te saját képmásodra teremtettél bennünket, 

sosem hagysz magunkra, 
és kísérsz életünk minden szakaszában, 

ne hagyj el bennünket, viseld gondunkat, 
s add újra felismernünk, hogy gyermekeid vagyunk! 

 
Újítsd meg szívünket igéddel, 

és ne engedd, hogy bárkit is elutasítsunk! 
 

Szeretet-Lelked alakítson bennünket gyengédségedhez, 
és tanítson meg minket is kimondani: „Nem hagylak el” 

azoknak, akikkel utunkon találkozunk! 

 
Szeretett Fiad segítsen bennünket, 

hogy ne veszítsük el a testvériség ízét, 
és ne fogadjuk el 

a magányba való szomorú beletörődést! 
 

Segíts, 
hogy megújult reménnyel tekintsünk a jövőbe, 
s add, hogy a nagyszülők és idősek világnapja 

magány nélküli nap, 
békéd első gyümölcse legyen! 

Ámen. 
 
EB- fociláz Szombathely, Ferences Söröző 
 

 
 
Hirdetések 
Június hónapban a 9 órás szentmise után minden hétköz-
nap Jézus Szíve-litániát imádkozunk. 
Augusztus 15-én a hagyományoknak megfelelően Boldog-
asszonyba zarándokolunk a szokásos programmal. Részle-
tek a faliújságon, részvételi szándékot az irodán lehet je-
lezni v. a kiírásnak megfelelően a jelentkezéseket leadni. 
A püspök atya elrendeli, hogy a jövő hétvégi perselyado-
mányainkkal (évközi 13. vasárnap) a Szentszéknek meghir-
detett adakozáson túl a bajba jutott nardai családokat is 
támogassuk. 
Az MMSZ nyári mozgássérült táborába 18 és 40 év közötti 
önkéntesek segítőket várnak a mozgáskorlátozott vendé-
gek mellé. Részletek a faliújságon. 
.2024. június 24-től augusztus 23-ig a hétköznapi 5 órai 
szentmise elmarad. A szombaton du. 5-kor, vasárnap du. 4 
órakor változatlanul lesznek szentmisék.  
Szent Ferenc tranzitusára is emlékező nagyheti videónk a 
következő linken megtekinthető: 
https://drive.google.com/drive/folders/1dOIWWRJm2FrFO
m2UBofH7Lxf2P44gGnE?usp=sharing 
Megjelent Barsi Balázs atya: Lelki vezetés a pilisszentléleki 

templomban című színes útikalauza. A templomot 1962-

ben festette ki Kákonyi Asztrik ferences atya. A kiadvány 

emléket állít a festő 100. születésnapjára. Megvásárolható 

a plébániai irodában. 
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